
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PREGUNTA 2 
 
Una barra horizontal en forma de L está conectada por un alambre tenso a una 
viga en voladizo como se muestra en la figura 2.  Si se aplica una fuerza de 
P=250[N] hacia abajo en el extremo del voladizo, entonces: 
 

a) Suponiendo que la fuerza neta ejercida en el extremo libre de una viga 
empotrada es F, demuestre por el método de la integral que la 
deformación total en el extremo de la barra es: 

 
Siendo L el largo de la barra. 
 
b) Calculando en primer lugar el valor de R, determine el descenso vertical 

de ambos extremos (viga superior e inferior) 
 
HINT: Considere la deformación del alambre. 
 
Todas las dimensiones de la figura están en milímetros. El diámetro de ambas 
barras es de 20 mm y el área de la sección transversal del alambre es de 0.4 
mm2. Además, el sistema está fabricado de acero con E=200[GPa] y 
G=80[GPa]. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Figura 2 



Pauta pregunta 2 
 

 



 
 



 
 


